

Отчёт депутата Совета депутатов поселения Внуковское в городе Москве

Широких Андрея Михайловича о проделанной работе за 2020 год.

Уважаемые избиратели!

Как и положено депутату Совета депутатов муниципального образования, в этом году я принимал участие в заседаниях Совета депутатов поселения Внуковское, а также в заседаниях профильных комиссий Совета депутатов, членом которых являюсь, где подробно рассматривались текущие вопросы и проблемы поселения, предложения жителей и депутатов по профильной тематике. Результатом такого рассмотрения является множество Решений Совета депутатов или поручений администрации поселения проработать вопрос и/или решить конкретную проблему, направить обращение в орган государственной власти либо организацию. При необходимости, выезжал на место для более детального ознакомления с проблемой или предложениям жителей, участвовал в обсуждении различных проектов.

В моей программе на выборах в 2018 году было решение главных проблем мкр. Солнцево-Парк до 2023 года — ликвидация очистных сооружений, строительство второй школы, благоустройство дворовых территорий, снижение тарифа «содержание и ремонт», решение проблем с общественным транспортом и строительство новых парковок.

В этом году Совету депутатов удалось снизить тариф «содержание и ремонт» на 3,7 руб / м². Появились парковочные карманы на ул. Авиаконструктора Петлякова от дома 31 до дома 25. Несмотря на по-прежнему существующие проблемы в работе общественного транспорта, заметны улучшения. Предложил организовать два дополнительных пешеходных перехода в мкр. Солнцево-Парк, направил предложения по изменению проекта организации дорожного движения в мкр. Солнцево-Парк. Неоднократно направлял обращения по основным проблемным вопросам — ликвидации очистных сооружений и строительства 2-й школы в мкр. Солнцево-Парк. Не смотря на планы застройщика по реконструкции очистных сооружений в мкр. Солнцево-Парк, их реконструкция в 2020 году так и не состоялась, но появились реальные перспективы подключиться к городским

канализационным сетям в ближайшие несколько лет. Строительство 2-й школы в мкр. Солнцево-Парк также не началось под разными предлогами и отговорками. Данными вопросами вместе с коллегами продолжим заниматься в 2021 году.

Помимо вышесказанного, мной регулярно подготавливаются и направляются депутатские обращения по многим другим вопросам. Ниже неполный список вопросов, по которым направлялись обращения в 2020 году:

- содержание и модернизации остановочных павильонов на Внуковском шоссе;
- ненадлежащее состояние спортивной площадки «ворткаут» в парке Рассказовка;
- изменение расписания автобуса 887 и движения автобусов 887, 374, 579, 892 по ул. Лётчика Ульянина;
- ямочный ремонт на Проектируемом проезде № 516 вблизи д. Изварино;
- порядок получения субсидий из бюджета города Москвы на установку шлагбаумов на территории поселения Внуковское;
- возобновление работы маршрута № 887 после его отмены;
- включение в АИП города Москвы строительство внеуличного перехода через Боровское шоссе в районе д. Ликова;
- строительство парковочных карманов на Омской улице;
- загрязнение реки Ликоны;
- установка доп. секции на светофоре в д. Изварино;
- установка ИДН на участке 1-й Рейсовой улицы вблизи границы с поселением Внуковское (Санаторный мост);
- строительство двух детских садов вблизи мкр. Солнцево-Парк;
- отсутствие освещения площади вблизи ст.м. Рассказовка после ввода в эксплуатацию ст.м. в 2018 году;
- содержание остановок общественного транспорта;
- переразметка Боровского шоссе от дер. Ликова до дер. Пыхтино (прикрытие вылетных полос островками безопасности);
- вопрос работы портала Наш город и приложения Помощник Москвы на территории поселения Внуковское;

- подключение канализации мкр. Солнцево-Парк к городским сетям;
- строительство 2-й школы в мкр. Солнцево-Парк;
- неработающие интерактивные площадки в парке Рассказовка;
- реконструкция Старого Боровского шоссе в Рассказовке;
- по вопросу неполной замены асфальта в мкр. Солнцево-Парк в 2020 году;
- ремонт (замена) герба Москвы на стеле на границе с районом Внуково;
- организация подходов к парковкам ГБУ Гормост вблизи ст.м. Рассказовка;
- ямочный ремонт на эстакаде вблизи ж/д станции Внуково;
- строительство транспортной развязки на 9 км Боровского шоссе;
- увеличение количества автобусов 886, 950, 750;
- строительство новых остановок вблизи парка Рассказовка.

Для удобства жителей на странице в социальной сети «Вконтакте» vk.com/vnukovskoe регулярно ведётся освещение моей деятельности и деятельности Совета депутатов, выкладываются важные и интересные новости, ответы на обращения, а также имеется возможность приёма вопросов и предложений жителей.

С уважением,
Широких Андрей

